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Dipartimento DIRAAS, Bando “Blended Intensive Programme” (BIP) 

programma Erasmus+ a Patmos (Grecia) 2026 
Verbale del colloquio motivazionale 

Il giorno 5 maggio 2026. alle ore 9.20 tramite piattaforma Teams, si è riunita la Commissione 
incaricata della selezione di cui al titolo, secondo il Bando <https://diraas.unige.it/node/3561>. 
La Commissione, presente al completo, è composta da: 
- Prof.ssa Pia Carolla (Presidente) 
- Prof.ssa Lara Pagani (membro Commissione) 
- Prof.ssa Serena Perrone (membro Commissione) 
La Commissione esamina le domande delle candidate e dei candidati che risultano essere 
inoltrate correttamente secondo la tempistica e le modalità previste dal Bando; decide inoltre 
di ammettere al colloquio una sesta candidata, la cui domanda è pervenuta oltre i termini, in 
considerazione del fatto che il bando prevede 3 posti in graduatoria per partecipanti e 3 posti 
per riserve. 
Procede poi ai colloqui pubblici su canale Teams dedicato “Patmos E+ BIP Colloqui”, codice 
ev7cdh8. Le studentesse e gli studenti accedono al canale come da indicazione loro fornita via 
mail. I singoli candidati sono valutati sulla base del curriculum degli studi, delle finalità del 
periodo di studio all’estero, delle motivazioni personali e delle eventuali certificazioni 
linguistiche, sulla base dei criteri stabiliti pubblicati nel Bando stesso (Allegato B). 
A conclusione dei colloqui obbligatori con tutte le candidate e i candidati, tenuto conto di 
quanto sopra, la Commissione redige la graduatoria unica di merito (Allegato A) associando 
agli studenti inseriti in graduatoria un punteggio in decimi. 
Della graduatoria, le/gli prime/i studentesse/studenti risultano nominabili da UniGe come 
potenziali partecipanti alla mobilità “Codex and Code: Classical and Digital Approaches to 
Greek Palaeography”, se l’accordo Erasmus+ BIP tra UniGe e l’Università Democritus di 
Komotini (DUTH, Grecia) verrà perfezionato entro i termini utili ai sensi della normativa 
europea. Le/gli studentesse/studenti in graduatoria dal quarto posto in poi sono nominabili 
come riserve e parteciperanno alla mobilità qualora vi siano defezioni/rinunce. 
Sono allegati al verbale e ne costituiscono parte integrante: 
Allegato A – Graduatoria unica di merito 
Allegato B – Criteri stabiliti nel bando di cui al titolo. 
La seduta è tolta alle ore 11.10. 
 
Genova, li 5 maggio 2026 
 
La Commissione 

Prof.ssa Pia Carolla (Presidente) 

Prof.ssa Lara Pagani  

Prof.ssa Serena Perrone 
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